

2024年5月31日

各位

会社名 株式会社エンゼルグループ  
(コード番号 5534 TOKYO PRO Market)  
代表者名 代表取締役社長 新保 光栄  
問合せ先 取締役コーポレート本部長 徳畑 哲司  
TEL 03-6256-0155  
URL <https://www.angel.co.jp/>

(訂正)「2024年8月期 中間決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が2024年4月12日に開示いたしました「2024年8月期 中間決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「2024年8月期 中間決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正内容

訂正箇所を下線を付して表示しております。

1. 当中間決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

(負債)

当中間連結会計年度末における負債合計は6,509,689千円となり、前連結会計年度末に比べ755,718千円増加いたしました。これは主に、長期借入金が886,805千円増加したことによるものであります。

【訂正後】

(負債)

当中間連結会計年度末における負債合計は6,509,689千円となり、前連結会計年度末に比べ755,718千円増加いたしました。これは主に、長期借入金が883,055千円増加したことによるものであります。

## 2. 中間連結財務諸表及び主な注記

### (1) 中間連結貸借対照表

#### 【訂正前】

	前連結会計年度 (2023年8月31日)	当中間連結会計期間 (2024年2月29日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	117,714	115,832
工事未払金	64,634	88,678
短期借入金	250,000	100,000
1年内償還予定の社債	140,600	169,000
1年内返済予定の長期借入金	165,040	<u>359,330</u>
未払法人税等	23,161	50,282
賞与引当金	79,957	78,894
資産除去債務	17,988	—
その他	1,220,565	992,580
流動負債合計	<u>2,079,661</u>	<u>1,954,598</u>
固定負債		
社債	303,400	404,700
長期借入金	1,254,566	<u>2,141,371</u>
退職給付に係る負債	7,988	7,988
資産除去債務	41,924	69,199
企業結合に係る特定勘定	1,069,821	954,267
その他	996,609	977,565
固定負債合計	<u>3,674,309</u>	<u>4,555,091</u>
負債合計	<u>5,753,971</u>	<u>6,509,689</u>

#### 【訂正後】

	前連結会計年度 (2023年8月31日)	当中間連結会計期間 (2024年2月29日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	117,714	115,832
工事未払金	64,634	88,678
短期借入金	250,000	100,000
1年内償還予定の社債	140,600	169,000
1年内返済予定の長期借入金	165,040	<u>363,080</u>
未払法人税等	23,161	50,282
賞与引当金	79,957	78,894
資産除去債務	17,988	—
その他	1,220,565	992,580
流動負債合計	<u>2,079,661</u>	<u>1,958,348</u>
固定負債		
社債	303,400	404,700
長期借入金	1,254,566	<u>2,137,621</u>
退職給付に係る負債	7,988	7,988
資産除去債務	41,924	69,199
企業結合に係る特定勘定	1,069,821	954,267
その他	996,609	977,565
固定負債合計	<u>3,674,309</u>	<u>4,551,341</u>
負債合計	<u>5,753,971</u>	<u>6,509,689</u>

以上